

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Vytápění, větrání a chlazení administrativní budovy
Jméno autora:	Ondřej Hanzelka
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	K 11125 TZB
Vedoucí práce:	Prof. Ing. Karel Kabele, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	K 11125 TZB

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Předložená práce splňuje zadání v zadaném rozsahu a obsahu.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Práce byla během zpracování pravidelně konzultována, na konzultace byl student vždy pečlivě připraven a dodržel domluvený termín.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
Předložená práce je na velmi dobré odborné úrovni, využívající běžně dostupné podklady z výuky a veřejně dostupných, převážně internetových zdrojů. Použité výpočetní postupy vycházejí z běžné základní praxe.	

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce	C - dobře
Práce je psána pečlivě po stránce typografické i jazykové a její formální úroveň je odpovídající tomuto typu kvalifikační práce. Lepší přehlednosti by prospělo oddělení výpočtových příloh od textu a tím by vznikla i jasnější struktura této jinak velmi obsáhlé práce. Uvedení obsahu části C na straně 54 uprostřed práce je neobvyklé.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Student zpracoval dostupné podklady a doporučené materiály, v rámci práce si sehnal samostatně i další podklady. V práci jsou uvedeny příslušné citace. Úplnost citací a porušení citační etiky nelze bez automatizovaného systému hodnotit.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Těžištěm práce bylo získání orientace v oblasti vytápění, větrání a chlazení administrativních budov. V práci byla zpracována úvodní obecná část, dále v souladu se zadáním studie konceptu a v projektové části pak podrobné řešení i vytápění. Výsledné hodnocení bylo ovlivněno především celkovým uspořádáním práce a hloubkou jejího řešení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 21.6.2016

Podpis: